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Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Παλινόρθωση των βιομηχανιών και των βιοτεχνιών της Θράκης» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ο Πρόεδρος του Δικτύου 
Συνδέσμων Βιομηχανιών-Βιοτεχνών Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κρούει τον κώδωνα του 
κινδύνου, σχετικά με την κατάσταση που επικρατεί στις βιομηχανίες και βιοτεχνίες της περιοχής. 
Η κατάσταση αυτή σχετίζεται με τις επιπτώσεις της «πανδημίας», οι οποίες τις έπληξαν 
ανεπανόρθωτα και σε τέτοιο βαθμό, που αν τα αρμόδια Υπουργεία δεν προβούν σε στοχευμένες 
παρεμβάσεις, προκειμένου να ορθοποδήσουν οι ως άνω βιομηχανίες και βιοτεχνίες, μοιραία, θα 
διολισθήσουν καθοδικά, απαξιούμενες και υποβαθμιζόμενες. Συγκεκριμένα, απαριθμώντας τις 
ανησυχίες του ο ως άνω Πρόεδρος, τις εστιάζει στα κόστη εφοδιασμών, στην διαμόρφωση του 
πλαισίου λειτουργίας των βιοτεχνιών και βιομηχανιών της περιοχής στη «μετά-covid» εποχή και 
ιδιαιτέρως, στην ανάληψη πρωτοβουλιών ανάδειξης αναπτυξιακών δράσεων, σχετιζόμενων με 
την ευαίσθητη κι ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Χαρακτηριστικά, 
δήλωσε σε τοπικό ραδιόφωνο τα εξής: «Το κόστος της εφοδιαστικής αλυσίδας έχει εκτοξευτεί: 
από εκεί που στο παρελθόν ένα κοντέινερ από την Κίνα ερχόταν με κόστος κάτω των 1.000 ευρώ, 
πλέον έχει υπέρ-πενταπλασιαστεί. Στην περιοχή μας είναι πολλαπλάσια τα προβλήματα, γιατί 
υπάρχει απόσταση από τα μεγάλα αστικά κέντρα, η περιοχή λειτουργεί χρόνια χωρίς 
σιδηρόδρομο, το κόστος με τους σταθμούς διοδίων στην Εγνατία Οδό αυξάνεται κάθε χρόνο και 
τα λιμάνια είναι σε διαδικασία εξέλιξης αλλά ακόμη στον σχεδιασμό. Ως εκ τούτου, οι παραγωγικές 
επιχειρήσεις που έχουν ανάγκη από υποδομές αναγκάζονται να λειτουργούν με αυξημένο 
κόστος». Σε άλλο, δε, σημείο της συνέντευξής του, ο ως άνω δήλωσε: «Να είναι απτά και 
συγκεκριμένα όσα θα προταθούν, οι προκλήσεις κι οι δυσκολίες είναι μπροστά μας. Η αγορά 
δείχνει να ανοίγει, αλλά όλοι έχουν επηρεαστεί από την κρίση. Χρειάζεται προσοχή και σε τοπικό 
επίπεδο αλληλοϋποστήριξη, ώστε με τις λιγότερες δυνατές απώλειες η περιοχή μας να έρθει σε 
τροχιά ανάπτυξης». 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να αναλάβετε τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, στο μέτρο της δικαιοδοσίας που σας 
αναλογεί στην βάση κοινά συμφωνημένων λύσεων με το Δίκτυο  Συνδέσμων Βιομηχανιών-
Βιοτεχνών Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, προκειμένου να αναζωογονηθούν και να 
παλινορθωθούν οι βιομηχανίες και βιοτεχνίες στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, τόσο όσον 
αφορά στα ζητήματα ελάσσονος σημασίας, τα οποία επηρεάζουν τις καθημερινές δραστηριότητες 
των εν λόγω Μονάδων βιομηχανικής και βιοτεχνικής παραγωγής, όσο και στα σχετικά ζητήματα 
μείζονος σημασίας, τα οποία με τη σειρά τους επηρεάζουν την επιβίωση και την ομαλή λειτουργία 
αυτών, μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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